



Радиостанция для ребят

Коллективная радиостанция (в Доме пионеров) начала свою работу в 1974 году. Бесменным руководителем её является Леонид Николаевич Муравкин. Членами кружка стали учащиеся 8—10 классов школ города, училищ и техникума. Их девять человек. Они имеют разрешение наблюдателей, право работать на коллективной радиостанции Дома пионеров. Они сами построили и приёмник, и передатчик, и антенну (волновой канал).

Кружковцы участвовали в радиоэкспедиции «Победа-40», проводили радиосвязи с участниками Великой Отечественной, с городами-героями и городами, награждёнными орденами и медалями Великой Отечественной войны. Выполнили условия диплома «Победа-40». В прошлом году участвовали в радиосоревновании «Пионерский эфир».

В городе функционируют девять личных радиостанций, которые выходят в эфир, имея свои позывные. Кружковцы поддерживают с ними тесную связь.

Ребятам, которые прошли школу коллективной радиостанции, легко служить в армии связистами, радистами. Некоторые поступают в специальные радиотехнические вузы, техникумы и училища. Большую помощь могли бы оказать кружковцам в работе радиостанции шефы. К сожалению, пока их нет.

Л. Бубнова,
методист Дома пионеров.